

**Household and similar electrical appliances – Safety –  
Part 2-65: Particular requirements for air-cleaning appliances**

**CORRIGENDUM 1**

Page 10

**32 Radiation, toxicity and similar hazards**

*In the last paragraph of the test specification, on page 11:*

*instead of:*

“...  $5 \times 10^{-8}$ .”

*read:*

“...  $5 \times 10^{-6}$ .”